

沈阳工程学院

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ахмадуллиной Илюсы Риваловны «Экономическая лексика в башкирском, русском и китайском языках (тематический и функционально-семантический аспекты)», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по научной специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика

В связи с ускоренным развитием науки и изменениями в общественных отношениях, возникает потребность в новых языковых средствах. Это обуславливает важность углубленного изучения различных аспектов языка.

Актуальность представленной диссертации заключается в комплексном лингвистическом анализе экономической лексики башкирского, русского и китайского языков. Работа обращается к недостаточно исследованной в сопоставительном аспекте экономической лексики на материале трех разноструктурных языков.

Задачи, сформулированные в диссертации, являются обоснованными и соответствуют заявленной теме. Благодаря системному анализу экономической лексики в башкирском, русском и китайском языках автор смогла собрать обширный языковой материал, который был детально проанализирован с тематической и функционально-семантической точек зрения.

Проведен тщательный анализ научных и практических работ, имеющих отношение к теме и проблематике исследования, а также изучены словари и

другие релевантные источники. Это демонстрирует глубокую осведомленность И.Р. Ахмадуллиной в исследуемой ею области.

Структура диссертации характеризуется логической последовательностью и соответствует поставленным целям и задачам.

Научная новизна исследования и положения, представленные на защиту, отличаются конкретностью и четкостью формулировок. Они полностью соответствуют поставленным задачам, раскрывают суть диссертационного исследования и подчеркивают личный вклад автора в решение исследуемой проблемы.

Материалы, представленные в автореферате, опубликованные научные работы позволяют заключить, что диссертационное исследование Ахмадуллиной Илюсы Риваловны «Экономическая лексика в башкирском, русском и китайском языках (тематический и функционально-семантический аспекты)», представленное к защите по научной специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика на соискание ученой степени кандидата филологических наук, отвечает паспорту научной специальности и требованиям действующего Положения о присуждении ученых степеней, а его автор, Ахмадуллина И.Р., заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по указанной специальности.

Ван Сюэцзяо, кандидат филологических наук (специальность - 5.9.8.
Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика)

Доктор наук PhD

Преподаватель Института международного образования

Шеньянского инженерного университета,

Ведущий специалист управления международных связей

Шеньянского инженерного университета

Почтовый адрес: 110136, КНР, провинция Ляонин, город Шэньян,
район Бэйсинь, ул. Пучан, 18

Тел.:(024)31975857

Адрес электронной почты: wangxuejiao@sie.edu.cn

Я, Ван Сюэцзяо, даю согласие на обработку моих персональных данных, их хранение и использование в документах, связанных с защитой указанной диссертации.

王雪娇

Дата: 23.08.2025

